

“大”有看头 德系高端中型SUV全新途观L

从首发,到公布车型售价,全新途观L频繁登上各大媒体头条,引发了高度关注。作为一款德系高端中型SUV,全新途观L有着以下几个不可错过的亮点。

外观内饰 大有看点

外观造型上,全新途观L通过立体感十足的线条营造出硬朗动感的风格。引擎盖隆起的型面加强了前脸高大硬派的特征,其两侧的肌力线与三维感强烈的双腰线一同勾勒出力量之美。横向式格栅采用不同材质使前脸更富有层次,更显精致大气。上下两条镀铬格栅饰条与造型犀利的前大灯内部的饰条顺势相连,令前脸的视觉效果更宽。修长的车顶线条,配合向上扬起的窗线呈现出全新途观L流畅利落的车身造型,搭配19寸双色立棱铝合金精工轮毂,更显动感。L型尾灯与全LED大灯遥相呼应,成为车尾的点睛之笔,增加了整车的辨识度。

来到车内,中控台设计具有更强的层次感,收音机面板、空调出风口的几何造型设计,呼应了全

新途观L硬朗的外观。细节处,仪表台上的装饰条动感炫酷,造型立体感十足;出风口等处的炫银镀铬修饰,将内饰妆点得更加精致时尚,彰显出德系高端中型SUV的不凡气度。

车内空间 大有作为

作为一款德系高端中型SUV,全新途观L长宽高分别为4712mm、1839mm、1673mm,轴距长达2791mm,带来充裕的头部空间和宽松的腿部空间,提升了驾乘舒适性和上下车的便利性。此外,全新途观L还拥有495L的后备箱空间,同时后排座椅还可以进行4/6分体折叠,从而形成1780L的平整空间,方便车主存放更多出行必需品以及随车物品,为旅途增加更多精彩可能。

不止如此,为满足国内车主的用车习惯,全新途观L还拥有卡槽、零钱盒、眼镜盒、票据盒、手机槽等多达34处精心设计的储物空间,让每一位乘员随行携带的物品都能轻松存取。值得一提的是,全新途观L还配备了智能电动尾门,使用时只需携带钥匙通过脚踢保险杠下方就可

以实现行李箱盖的全自动开启,为车主的SUV生活更添智能便捷。

丰富装备 大有驾趣

全新途观L搭载第三代EA888涡轮增压发动机,无论是高速加速,还是爬坡,澎湃动力随时可供调遣。同时,全新途观L全系标配发动机启停功能,使其拥有低燃油消耗表现,堪称澎湃动力与高效节能的典范。与第三代EA888涡轮增压发动机匹配的是DSG七速湿式双离合变速箱,传承德系品质,换挡迅速灵敏,带来动力性、驾驶乐趣的全新体验。7种驾驶模式选择功能的配备使全新途观L轻松胜任各种路况,令驾驶者尽享驾驶乐趣。

此外,全新途观L还配备有丰富的智能科技装备,使其在操控性、安全性、舒适性方面拥有非凡表现。HUD平视显示系统、Area View360度鸟瞰式全景可视泊车辅助系统、ACC高级自适应定速巡航、Pre-Crash预碰撞安全保护系统、全车7安全气囊等装备,为车主的SUV生活带来智能、便捷、安全新体验。而前排座椅电动12向可调

及主动通风功能、前后排座椅加热功能、三温区全自动空调系统、全车环境氛围灯、丹麦Dynaudio定制化顶级音响系统、8英寸高级导航和多媒体交互系统等配置,大大提升了驾乘舒适性,并带来更多旅途乐趣。

路桥首家汽车4S店,申浙21年,只为服务大众!

台州申浙汽车销售服务有限公司(路桥)

销售热线:82815555

网销热线:82583500

地址:路桥区灵山街258号(马铺、中央公园往北300米)

台州申浙4S店微信号:tzs1995

即刻加入上汽大众申浙4S店官方微信获取

更多新车资讯和更多服务体验!



www.svw-volkswagen.com

All New Tiguan L
— 全新途观L —



All New Tiguan L

Volkswagen

★路桥首家4S店台州申浙汽车销售服务有限公司 ★销售热线:82815555 ★地址:路桥区灵山街258号(马铺、中央公园往北300米)

禁止 非法营运

违规改装车辆

电子屏幕车辅等参与殡葬活动



禁止 非法营运

违规改装车辆

电子屏幕车辅等参与殡葬活动